

9-11 октября на базе Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации в Москве состоялся Съезд преподавателей французского языка.

Ежегодно в съезде участвуют более 200 преподавателей французского языка партнерских университетов посольства Франции в России. Данная научно-практическая конференция является одним из основных мероприятий Франкоязычной лингвистической сети университетов-партнеров (Reseau Linguistique Francophone), в которую входят более 130 российских университетов, среди которых и Чувашский государственный педагогический университет им. И. Я. Яковлева.

На съезде наш университет представляла заведующая кафедрой романо-германской филологии и директор Ресурсного центра французского языка Лилия Александровна Метелькова.

Съезд преподавателей французского языка включал традиционных 3 вида мероприятий:

-

обмен информацией о жизни сети партнерских университетов, а также обсуждение проблем академической мобильности и актуальных образовательных, лингвистических, академических и культурных событий во Франции и в России;

-

научная конференция по современным проблемам преподавания и изучения языков;

-

мастер-классы от французских и российских экспертов по теме съезда.

Съезд 2017 г. будет посвящен вопросам преподавания французского языка студентам на начальном уровне.

Организаторы конференции:

-

Посольство Франции в России;

-

Le Reseau Linguistique Francophone (RLF);

-

Institut Francais De Russie;

-

Francomania;

-

Лингвистическая сеть университетов-партнеров (Reseau Linguistique Francophone).